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			Találkozzunk idén is!
2024. október 22-én Budapesten ismét megrendezésre kerül immár 10. alkalommal a MICE Business day.
Helyszín: Hungexpo - Kongresszusi Központ ( C épület )
Friss információk és kiállítói csomagok HAMAROSAN!
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A MICE Business Day Magyarország egyetlen üzleti turisztikai fóruma. Legfontosabb küldetése, hogy kapcsolatépítési és edukációs lehetőséget biztosítson a MICE piac szereplői számára. Az egynapos, one to one workshoppal egybekötött szakmai fórumon a hazai MICE piac legfontosabb, legaktuálisabb kérdései kerülnek napirendre. Egy nap, ami csak a MICE-ról, a kapcsolatok ápolásáról és a jövő üzleteinek megalapozásáról szól.
Az eseményen a hazai kiállítókon és vásárlókon felül a nemzetközi piacokról, elsősorban a környező országokból és fő küldőpiacainkról is érkeznek vendégek. Méretét tekintve egy klasszikus butik rendezvény, ahol könnyen egymásra talál a minőségi szolgáltatást kínáló kiállító és az igényes vásárló.
Ha rendezvényhelyszínt vagy egyéb rendezvényszolgáltatást kínál, akkor kiállítóként, ha keres, akkor szakmai vásárlóként, ha csak a szakmai konferenciára kíváncsi, akkor szakmai látogatóként várjuk szeretettel a MICE Business Day rendezvényen.
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	RÓLUNK MONDTÁK

	 	 	 	 	 
	Thank you again for the excellently organised event and the positive atmosphere that you created. I hope you were happy with my lecture and that the participants left inspired. I would like to take my hat off to everyone who was involved with the organisation. Professional, warm and friendly. Congratulations. 
Gorazd Cad
Conventa
 
	 	„Idén is sikerült – köszönhetően annak, hogy rendkívül változatos kiállítói gárdát szerveztetek össze – nagyon sok profi rendezvény helyszínt, program lehetőséget és új desztinációkat megismernem és hozzájuk kontaktokat kapnom. Ez jelentősen megkönnyíti cégünknél a jövő évünk ilyen szempontú tervezését és szervező munkáját,
úgyhogy sokszor fogtok csuklani, miközben hálásan emlegetünk Titeket.  Szeretném kiemelni, hogy mennyire tetszett az alsó szintre elhelyezett kiállítói standok összetétele és elhelyezése – a Rational, a Szabadkai Pincészet, a Fornetti, a Zwack és a kávézási lehetőség összeválogatása. Nagyon átgondolt koncepció, gratulálok hozzá, hogy az egész nap során kapható enni és innivalók mellett kényelmesen le lehetett ülni, így élvezni a finom ízeket, és jókat beszélgetni a szakmabeliekkel.
Dudás Kriszta
ebm-papst Hungary Kft.
 
	 	Gratulálok a tegnapi MICE Business Day-hez!  A helyszín teljesen jó volt, a létszám is, a résztvevők is, amennyire én tudtam beszélni velük. Akik ott voltak UNICEO-sok ők is nagyon pozitívan mentek el. A reggeli
beszélgetési lehetőség is jó volt. Hozzám többen odajöttek utána, hogy köszönik a gondolatokat. Szóval, ha jövőben csináltok még valami hasonlót, egy kis „oktatási” dolgot nyugodtan tegyetek bele, mert látszik, hogy vannak olyanok, akiknek lehet még újat mondani és erre Ti remek Fórum vagytok, hogy a szakmát oktassátok.
Mantuanó Mónika
UNICEO
 


	

    

    
        

        
    



    

    

	
			Kontakt

mice@turizmus.com
     Adatkezelési Tájékoztató


	


















